



CORRECCIÓN de errores del anuncio del Servicio Aragonés de Salud, por el que se convoca la licitación por procedimiento abierto y varios criterios de adjudicación, del contrato de servicio de transporte sanitario terrestre urgente para pacientes en Aragón.

Advertido error en el punto 4, donde dice:

4. Valor estimado del contrato: 177.749.271,54 euros, debe decir:

4. Valor estimado del contrato: 117.749.271,54 euros.

Esta corrección no modifica los plazos de presentación de ofertas.

Zaragoza, 10 de julio de 2017.— El Director Gerente del Servicio Aragonés de Salud, Javier Marión Buen.